

Беременность, роды и технологии СветЛ.

Автор: Людмила Васильева.



Появление Человека на свет - не простой процесс, о котором мало кто знает, - даже акушеры-гинекологи. Но сейчас разговор пойдет не об этом, а о самом прохождении беременности при помощи технологии «СветЛ». Ситуация была напряженной на протяжении всего срока, что связано с неуверенностью и опасениями молодой женщины – моей знакомой Марины (фамилию называть не буду по понятным причинам – если она сама потом захочет рассказать об этом и своих детках подробнее, то будем ей за это признательны).

Беременность проходила с сильнейшим токсикозом и постоянной угрозой выкидыша. Отягощало ситуацию то, что это - третья беременность. Организм к этому времени уже был изрядно истощен и ослаблен, сказывались перенесенные прежде нагрузки, проблемы со здоровьем, ослабленный иммунитет и бессонные ночи. Вот при таких условиях серебряный браслет СветЛ «Жизнь» и познакомился со своей хозяйкой.



Первая беременность закончилась выкидышем. Врачи поставили диагноз – «замершая беременность».



На тот период диагноз «замирание плода на ранних сроках» был массовым явлением, что подтверждали сами медработники и специалисты УЗИ.

Сейчас у нас, кто хотя бы поверхностно познакомился с трудами Н.В. Левашова и материалами НИИ ЦУС, немного больше информации и понимания сути и причин происходящего на планете. Но и теперь всё равно очень сложно смириться и принять то, что мы были всего лишь марионетками, подопытным биологическим материалом, ничего не подозревающими пешками в чужой игре, игре с нашими сущностями, телами и жизнями.

Сложно представить, что за фасадом заботы и помощи в лице (возможно ничего и не подозревающих) медработников преследовалась и продолжается автоматом цель воплощения вменённых людям программ Системы паразитизма и насилия.

Сейчас на многое можно посмотреть иначе. Но не трудно представить, что творится в душе и мыслях молодой женщины, пережившей неудачную беременность. Страхи и напряжение усиливаются многократно. Всё воспринимается в гипертрофированном виде. Любое осложнение, подпитанное ранее пережитыми страхами, воспринимается очень болезненно, а организм изрядно ослаблен пережитыми физическими и эмоциональными перегрузками.

Вторая беременность закончилась благополучными родами в срок. Родился прекрасный здоровый мальчик. С полутора лет его любимым занятием является мастерское владение мячом с продолжительными пробежками и точным попаданием по воротам. Он бегаёт среди старших ребят, как заправский футболист! Хотя в семье никто футболом всерьёз никогда не увлекался. Во время беременности мама пила, структурированную во время просмотра оздоровительных сеансов Н.В. Левашова, воду.



И вскоре пришла «благая весть» о новой беременности. И радостно, и тревожно. Третья беременность (и вторые роды) последовала с незначительным перерывом. Мамочка ещё кормила грудью сына, когда узнала, что беременна.

Организм ещё не окреп, ещё первый ребенок питается грудным молоком ...

Из воспоминаний того времени:

27.10.2014 – я легла на сохранение на сроке 10 недель. Этого же числа мне сделали УЗИ, где обнаружилось, что шейка матки была 40 мм, внутренний зев закрыт. Пролежала 10 дней с жутким токсикозом. Ставили капельницу, кололи витамины и противорвотные препараты.



19.11.2014 - сделала УЗИ «скрининговое», которое показало - шейка матки уменьшилась до 28 мм (при норме от 30мм), а цервикальный канал (должен быть закрыт вплоть до родов) на всем проходе открыт на 2,8 мм. Сейчас у меня идет 15 неделя и мне поставили диагноз цервикальная недостаточность, то есть слабая шейка матки, и если она будет дальше открываться может произойти самопроизвольный выкидыш.

Врачи советуют или зашить шейку матки под общим наркозом или поставить кольцо и все это с последующей антибиотикотерапией и с постоянным контролем УЗИ.

Для консультации о том, как же поступить, я написала письмо Фёдору Дмитриевичу Шкрудневу - создателю Программ «СветЛ» на основе Генератора Н.В. Левашова.

Из письма:

Я осознаю, как наркоз, антибиотики и УЗИ могут негативно сказаться на моем малыше, но в то же время я очень хочу, чтобы он или она появился на свет. Сейчас нахожусь в панике и не знаю, как поступить. У меня есть браслет, но я не всегда могу выходить с ним на контакт, особенно в таком состоянии. Прошу Вашей помощи или подсказки, что делать.

С уважением, Марина П.

Федор Дмитриевич сразу же оказал необходимую консультацию и помощь.

Дополнительно в больнице «закрепили» шейку матки кольцом.

Но на этом история только начиналась:

На 23 декабря 2014 г.:

Сейчас беременность 19 недель. Пока удалось избежать зашивания шейки матки. Но всё наваливается сразу.

«Стояние» на учёте в женской консультации обязывает выполнять требования врача.

И вот следующее УЗИ, с целью контроля состояния шейки показало, что в мозге ребенка просматривается киста. Врач сказала, что это инфекция и предложила пролечиться антибиотиками. На вопрос о том, что кисты сами могут рассосаться врач убедительно заверила, что у неё, как специалиста, большой опыт и это инфекция, которую нужно лечить и чем раньше, тем лучше.

Можно ли было эту информацию проигнорировать и просто ждать что будет?

Практически всем известно к чему может привести лечение антибиотиками во время беременности - это различного рода проблемы, вплоть до глухоты, слепоты и всевозможных уродств.

Вот тут-то наступила реально паника, никакие доводы и предложения подождать до родов на будущую мамочку не действовали, она легла в больницу лечиться антибиотиками, уже плохо соображая. какое из двух зол меньше.



Беременность плохо сказывается на умственной активности женщины, так как эмоциональность сильно возрастает, страхи усиливаются многократно, на фоне гормональных всплесков возникает непонимание что к чему, неуверенность и сильная боязнь потерять ребенка...

Фёдор Дмитриевич тогда «разрядил» накалившуюся до предела обстановку:

«Пусть РОДИТ ТАК, как САМА СЧИТАЕТ нужным и НЕ МЕШАЙТЕ ЕЙ! Все «поправим». Сейчас более опасно для нее и ребенка - это **БЕСПОКОЙСТВО и НЕУВЕРЕННОСТЬ!**

ХОТЯТ антибиотики - пусть будет! В данном случае - ОНИ УЖЕ НЕ РАБОТАЮТ. ТАМ СЕЙЧАС ВКЛЮЧЕНЫ ДРУГИЕ МЕХАНИЗМЫ!

Успехов! Не суетитесь и держите меня в КУРСЕ!»



Испытывая страшные сомнения и раздвоенность, пролечились антибиотиками. Следующее УЗИ показало, что кисты уменьшились.

Роды наступили в срок. Родилась прекрасная здоровая и красивая девочка, невзирая на антибиотики, УЗИ, гормональные таблетки и прочее.

карте.

Всё изложенное подтверждено документально записями в медицинской

Технологии «СветЛ», созданные Николаем Викторовичем Левашовым неустанно трудятся, сохраняя и спасая жизни!

Низкий поклон и благодарность всем, особенно Федору Дмитриевичу за бесценную помощь и постоянную поддержку!

Марина П. Серебряный браслет СветЛ «Жизнь» №81058